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             PRIMĂRIA mun. BĂLŢI                                   ПРИМЭРИЯ мун. БЭЛЦЬ 
 
 

 

DISPOZIŢIA PRIMARULUI 

РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРИМАРА 

  

Nr.339  

din 11.09.2025  

                                                          
 

Cu privire la desfăşurarea întrunirii  

cu alegătorii în incinta Instituției Publice  

Casa de Cultură Polivalentă din mun. Bălți,  

sediul secundar 

             

În conformitate cu prevederile art. 29 al Legii RM „Privind administraţia publică locală” nr. 

436-XVI din 28.12.2006, Decizia Consiliului municipal Bălți nr. 7/2 din 20.05.2025 „Cu privire 

la aprobarea bugetului municipal Bălţi pentru anul 2025” (anexa nr.5) și examinând demersul dlui 

Igor DODON, copreşedintele Blocului Electoral Patriotic al Socialiștilor, Comuniştilor, Inima și 

viitorul moldovei, înregistrat cu nr. 03-18/3137 din 10.09.2025, cu privire la autorizarea 

organizării și desfăşurării întrunirii cu alegătorii în incinta Instituției Publice Casa de Cultură 

Polivalentă din mun. Bălți, sediul secundar de pe str. Calea Ieșilor, 156, -    

 

1. Se autorizează organizarea și desfăşurarea de către Blocul Electoral Patriotic al 

Socialiștilor, Comuniştilor, Inima și viitorul moldovei a întrunirii cu alegătorii în incinta 

Instituției Publice Casa de Cultură Polivalentă din mun. Bălți, sediul secundar de pe str. 

Calea Ieșilor, 156, la data de 13 septembrie 2025, de la ora 17.00 până la 19.00, cu achitarea 

serviciilor prestate. 

 

2. Direcția Cultură (dna S. Smirnov), Instituția Publică Casa de Cultură Polivalentă din mun. 

Bălți (dna Iu. Chiricenco) va asigura condițiile necesare pentru desfășurarea întrunirii. 

 

3. Responsabil pentru organizarea și desfășurarea întrunirii cu alegătorii (dl I. Dodon) 

copreşedintele Blocului Electoral Patriotic al Socialiștilor, Comuniştilor, Inima și viitorul 

moldovei va asigura ordinea din partea participanților în conformitate cu legislația în 

vigoare. 

 

4. Se recomandă șefului Inspectoratului de poliţie Bălţi (I. Volontir), șefului Direcției 

Regionale Nord al IGC (V. Pascari) să asigure ordinea publică şi securitatea participanţilor 

în timpul desfășurării întrunirii. 

 

5. Controlul executării dispoziţiei în cauză mi-l asum. 

 

 

 

Primar al mun. Bălţi                                  Alexandr PETKOV 
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